
 Протокол
№ 

гр. София,    05.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 05.12.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова
ЧЛЕНОВЕ:    Димитрина Петрова

Ралица Рачкова

 
 
при  участието  на  секретаря  Евгения  Стоичкова  и  при  участието  на 
прокурора Цветослав Вергов, като  разгледа дело номер  10345  по описа за 
2025 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в        10,35              часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИКА НА ЗАТВОРА С.– редовно призован, представлява се от юрк.К.      с 
пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ        А. М. А.    - редовно призован, се явява лично. 
СГП- редовно призована, представлява се от прокурор    Цветослав Вергов 

Страните поотделно: Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА  постъпили  Заповеди,  а  именно:  Заповед  №  511/2023  г.,  Заповед  №  518/2023  г., 
Заповед № 520/2023 г., Заповед № 149/2024 г, Заповед № 237/2024 г, Заповед № 314/2024 г. 

Юрк.К.:  Поддържам  касационната  жалба.  Няма  да  соча  нови  доказателства.  Заповедите  са 
депозирани по делото, тъй като с тях се доказва нарушението на ответника.
А.  А.:      Въпросните  лица  лишени от  свобода  към датата  на  наказанието  бяха  в  неадекватно 



състояние, вашите колеги разбраха, че получавам хапчета въз основа на червената книга и поради 
което отмениха заповедта. Надзирателите бяха с медицински престилки, а не с униформи. Няма 
да соча нови доказателства.      

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ, намира делото за изяснено от фактическа страна и
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Юрк.К.:  Моля  да  отмените  Решение  №  11287/2024  на  25  състав,  по  описа  на  АССГ,  като 
незаконосъобразно.
А. А.: Моля да бъде оставено искането без уважение и да бъде потвърдено решението на първата 
инстанция, тъй като е законосъобразно.          
ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за основателна и доказана. Решението на първоинстанционния 
съд е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в        10,43      ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


